

“青马学员寻初心”党史走读活动

在建党一百周年之际，南昌大学百年校庆之时，为进一步深化党史学习，激发学生骨干们的爱国情怀，2021年5月20日16:00，基础医学院第二届大骨班和本科生党支部全体成员来到南昌大学红色文化馆展开对党史的学习。



在新闻与传播学院学生讲解员的带领下，同学们重温了近代以来，久经磨难的中华民族实现从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，以及在近代沧桑巨变中崛起的恢弘历程。



南昌大学红色文化馆将思政教育与现代化传播方式相结合，给人耳目一新的感觉。在红色文化馆，4K 修复历史影像、VR 体验虚拟场馆、云广播等新技术手段的应用，将思政教育、红色文化与现代文化传播方式相结合，带来一种全新的视听体验，让青年学生更加沉浸其中，入脑入心。





下面一起来听听大骨头们的学习收获吧！

第一组——孔笑：今天，作为第二届大骨班成员，我参观了南昌大学红色文化馆，看着一幕幕新中国发展史的影响资料，我的心中感慨万千。文化馆是以“站起来，富起来，强起来”为主线来介绍新中国的发展史。从“站起来”的那一天起，中国共产党就带领人民为富起来、强起来开始新的探索。以党的十一届三中全会为标志启动的改革开放，让中国人民“富起来”。而“强起来”，这是今天全国各族人民对国家前途命运最热切的期望。“站起来”的中国，只有又“富”又“强”，才能真正巍然屹立于世界民族之林，为人类和平与发展作出更大贡献。

第二组——刘梦婕：南昌大学红色文化馆虽然不大，却囊括了党的发展史以及革命路程。参观这次红色文化馆，我们由衷地感叹中国真的在发展，中华民族的力量真的壮大，新中国真的正在像国际舞台中心迈进。作为一个中国人，我不仅为党骄傲，更为党带领下的中国骄傲。我们是渺小的，但祖国的身影却是伟岸的，但是，也正是我们这些小小的努力，成就了伟大的祖国。加油吧！亲爱的少年，一起努力，

为国争光！

第三组——毛朋月：踏出展馆，我的心久久不能平息。要是没有中国共产党，我们现在的生活又会是怎样：沦为其他国家随意摆弄的奴隶，不在拥有人权，不能传承自己的文化，永远被西方列强踩在脚底下，成为各国之间的玩物？幸好中国还拥有那星星之火，幸好当时的革命者永不放弃，我们才能在这和平的土地上学习，成长。想到这，我仿佛看到了那五星红旗迎风飘扬，新中国成立。眼眶已湿润，心中又响起那振奋人心的国歌，我愿向展馆敬礼，感谢它让我重温了中国革命，让我永不忘记历史，不负初心。

中国共产党是人民心中永恒的光，是我们青少年前进路上的明灯，是我们追逐梦想的保证。作为一名中国共青团员，我永远感到骄傲自豪。

第四组——张功贤

南昌大学红色文化馆位于智华科技楼十一楼，虽然占地面积不大，却在有限的空间里给我们展示了中国的成立、发展历史。其中“站起来、富起来、强起来”令我印象深刻。中国共产党的诞生，中国的成立哪一个不是历经千辛万苦。风雨兼程一百年，筚路蓝缕一百年，曲折着带领中国走到今天。一个国家，一个民族的发展从来就不会是一帆风顺。只有坚持共产党的领导，紧紧围绕中国特色社会主义才能走出我们国家自己的民族复兴之路。